

SEVEROČESKÝ

METROPOL



Nikol Kouklová

- narozena ve znamení Kozoroha
- dvacetiletá studentka DAMU, modelka
- sestřička Bára v seriálu Ordinace v růžové zahradě
- abstinentka, nekuřáčka a vegetariánka



Herectví je podivný duševní striptýz

Studentka DAMU Nikol Kouklová hraje v seriálu Ordinace v růžové zahradě mladou sestřičku Báru, která si prošla těžkým obdobím, když přišla o svého přítele.

„nak nechávám „zadní vrátka“. Nejsem náladový člověk, ani netrpím depresemi a cítím se dobře v bezpečí své rodiny.“

› **Říkáte, že jste spíše realista. Trochu té romantiky by se ve vás přece jen nenašlo?**

Každá žena je romantická a sní o pohádkové svatbě. Já se ale snažím uvažovat a vidět věci v souvislostech. Nechci se pak totiž zbytečně trápit nebo mít v cí, které prostě zmizí nejdříve. Co se týče muže a romantiky, spatřuji ji v tom, když je chlap spíše tajemný a roztomilý. Líbí se mi, pokud romantiku dokáže dát najevo v nenápadných drobnostech. Je pro mne daleko cennější, když mi dokáže dát partner lásku najevo bez slova než v každodenních srdceryvných vyznáních lásky.

› **V seriálu Ordinace v růžové zahradě jste o lásku přišla, zažila jste už ve skutečnosti jaký vážný vztah?**

Moje vztahy jsou komplikované a trvají docela dlouho, než člověka poznám. Nedokážu se zamilovat během pár hodin. Jeden můj vztah trval přes tři roky a pak stačil jeden okamžik, který ho navždycky zničil. Přišla jsem zkrátka domů neekvaně a „nevhodně“. Myslím si ale, že všechno, co se nám v životě stane, má nějaký důvod. Všechny tyto zkušenosti totiž my herci pak v sobě nacházíme ve svých rolích. Je to, jako když otevřete zásuvku, ze které vyberete. Profesor na herectví pan Laurin řekl jednu krásnou větu: „Herectví je podivný duševní striptýz.“

› **Věříte na numerologii i výklad karet?** Já na tyhle věci dost věřím. Zrovna nedávno jsem byla celý den u naší známé numeroložky Carmen. Přes tři hodiny jsme rozebíraly můj pracovní i milostný život. Není to tak, že bych dle toho, co mi řekne, žila nebo e-

kala, až se mi to stane. Je ale pravda, že třeba za rok dojde k nějaké události a já si uvědomím: No jo, vždyť přesně tohle mi předpovědla. Kartáky, numerology nebo astrologie mám ráda a myslím, že na tom něco bude.

› **Existuje podle vás něco mezi nebem a zemí?**

Nejsem věřící v tom pravém slova smyslu, ale věřím na něco, co nás přivádí. Na to, že každý člověk má na zemi nějaké poslání. Po těžké autonehodě jsem ležela v nemocnici a strašně jsem obdivovala lékaře a zdravotní sestřičky, jak o nás pečovali a dělali vše proto, aby nás dali do pořádku. Zrovna tohle povolání mi přijde jako nádherné poslání.

› **Po autonehodě vám zbyly na památku drobné jizvy v oblasti. Máte i nějaké jizvy na duši?**

Ty jizvy v oblasti tak nějak patří ke mně, už jsem si na ně zvykla a jsem možná proudou trochu zbroušená. Jizvy v duši asi zstanou navždycky. I když jsem mladá, těch ran jsem v životě už pár zažila. Rozvod svých rodičů, rozvod prarodičů, smrt babičky i autonehodou, moje autonehoda nebo místo zásnub mě čekal rozchod. Prožila jsem ale samozřejmě i spoustu nádherných okamžiků. Mám skvělý vztah s mladší sestrou, pro kterou jsem v podstatě jako matka. Našla jsem oporu v rodině, v mamince, v babičce, studuji školu, kterou jsem si vybrala a mám úžasnou práci.

› **Jak strávíte letošní prázdniny?**

Celá třída z DAMU se chystá na Filmový festival do Karlových Varů. Pak pojedeme s rodinou relaxovat na chalupu, kde je krásná příroda a obrovská pohoda. S mamkou bych chtěla vyrazit do Paříže, ráda bych se podívala s kamarádkami a v září bych měla odletět se svojí nejlepší kamarádkou Fabinou do New Yorku.

Text: Šárka Jansová

Foto: Jan Kočvara a archiv TV Nova

VÝSTAVA

Moderní bižuterie

Unikátní retrospektivní výstava prací firmy Richard Prade chystá jablonecké Muzeum skla a bižuterie ve spolupráci s meckými partnery a podporou města Jablonec nad Nisou. „Zakladatel firmy Richard Prade si svými neotřelými návrhy vysloužil obdivnou a ezdivku Picasso moderní bižuterie,“ řekl Petr Nový, hlavní kurátor jabloneckého Muzea skla a bižuterie, kde se výstava koná od 9. července do 10. října. (na)

AKTUÁLNĚ

Dvě nové rozhledny

Po et rozhleden v Libereckém kraji by se měl rozšířit o další dvě. O jedné se uvažuje na Pekelském vrchu u Raspenavy, o druhé v Hejmanicích na Frýdlantsku. Rozhledna na Pekelském vrchu by navázala na vodní stavby vystavené v meckými obyvateli a navrhnují studenti Fakulty architektury a umění Technické univerzity. Výstavbu dříve než v Hejmanicích na Frýdlantsku brzdí finance. Obec má stavební povolení, schválenou dotaci, ale chybí sedm milionů na její převedení. (na)

TRADICE

Festivalová Benátská noc s legendárními Kabáty

Legendární Kabáty vystoupí na letošní Benátské noci na Malé Skále. Festival se koná od 29. července do 1. srpna. Během festivalových dnů vystoupí Kamel Střihavka, No Name, Gary Moore, Slade, Sirenia, Krokus, Fiction Plane, Anna K, Richard Müller, MIG 21, Měky Žbirka, Ewa Farna, Rytmus+Kontrafakt, Vypsaná Fixa, Toxique, Tomáš Klus, Midi Lidi, Charlie Straight, Eddie Stoilow, Dara Rollins, Nightwork, Fate Magazine a další. Více o festivalu na straně 6. (na)



POZVÁNKA

Dovolená v Česku letí

Aktivní dovolená v Česku – to letí! Je slogan Dne domácího cestovního ruchu 17. července od 10 do 18 hodin na náměstí u nákupní galerie Plaza Liberec. Jeho cílem je představit lidem možnosti aktivního trávení volného času v Česku a zábavnou formou prezentovat turistické nabídky v oblasti zážitkové, poznávací a aktivní dovolené, lázeňství a české gastronomie. O doprovodný program se postará Petr Spálený, Josef Laufer nebo Dáma Mládek Illegal band. (na)

původní rozhovor najdete na www.tydeniky.cz

www.centropol.cz

CENTROPOL

